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Aos vinte e três   dias do mês de março de dois mil e dezoito, no 
Plenário da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino 
Augusto,  nº 75,  centro – Baldim-MG, às 18:00 horas, foi realizada 
mais uma sessão ordinária para tratar de assuntos relevantes aos 
interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 
Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, solicitando 
ao Vereador Ildefonso de Souza Silvério para fazer a leitura de um 
Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do Pai Nosso.  
Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da Silva que 
procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando a 
presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Arnaldo José da Silva, Clelia de Castro Reis, Darci 
Barreto dos Santos, Divinalva da Piedade Coelho, Ildefonso de Souza 
Silvério, Joel Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva. Dando 
continuidade o Presidente disse que o  Projeto de  Lei nº 001/2018 – 
Dispõe sobre alteração da Lei Municipal  nº 870 de 13 de maio de 
2008, chegou ontem na Câmara e que é um projeto muito sério, pois 
trata-se de aumento de salário, matéria que exigem estudo e impacto 
financeiro a ser apresentado para a comissão responsável pela 
matéria. Após estudo o mesmo será apresentado em plenário para 
apreciação e votação. O Ante Projeto de Lei nº 002/2018 - Autoria do 
Vereador Adriano Ferreira de Siqueira - Dispõe sobre a Criação do 
Projeto “Cidade Limpa” e dá outras providências, não será colocado 
em pauta devido o Plano Diretor está em fase de providência e é 
matéria a ser colocada junto ao mesmo. Prosseguindo a palavra foi 
passada aos Srs.: Elbert Rondinelle Augusto, Junior Reis, Rodrigo e 
Neto Rabelo os quais solicitaram a  colaboração do executivo quanto 
a execução da Festa de São Vicente de Paulo, que se realizará entre 
os  dias 29 junho a 8 de julho do corrente ano e pediram também uma 
parceria da Câmara Municipal, porem, o Presidente explicou que a 
Câmara não dispõe de recursos para contribuir com a festa e que os 
Vereadores podem contribuir de forma pessoal ou seja tirando a 
contribuição do seu próprio bolso. Foi passada a palavra também ao 
Sr. João Silva Santos Júnior e Sr. Elbert Alves Mendonça que vieram  
representando o Baldim Futebol Clube. Os mesmos relataram que a 



diretoria não foi comunicada sobre o evento que se realizará no 
Sábado de Aleluia no campo da Sede. O Presidente passou a palavra 
ao responsável pelo evento Sr. Fabrício Machado Barbosa que relatou 
que já estão com a permissão do Corpo de Bombeiro e da  Polícia 
Militar e que estão esperando um público de mais ou menos 1000 
pessoas e que já tiveram gastos com som, propaganda, segurança , 
engenheiro, bebidas e barracas. O Presidente passou a palavra ao  
Prefeito Municipal Alex Vander de Souza Martins que pediu desculpas 
a diretoria do campo por não ter comunicado a eles,  e que o evento 
só teria a aprovação da prefeitura uma vez que apresentasse um 
projeto feito pelo Corpo de  Bombeiro, aprovação da Polícia Militar e 

que respeitassem o horário da celebração da Missa no Sábado de 
Aleluia. Os realizadores do evento confirmaram ter conseguido 
atender as exigências da prefeitura. Porem a diretoria recusou tal 
pedido devido ao campeonato que se realizará no dia seguinte, uma 
vez que não conseguirão deixar o campo em estado para o 
campeonato em tempo hábil. A diretoria expos que nesta data não há 
possibilidade da realização do evento colocando-se á disposição 
quanto à combinação de uma nova data. Porem devido aos gastos 
que os produtores do evento já tiveram, o Vereador Adriano solicitou 
ao Prefeito que  disponibiliza-se a Quadra Poliesportiva Municipal 
para realização do mesmo, tendo o apoio dos Vereadores Darci 
Barreto, Arnaldo José e Airton Eustáquio. Ouvida a sugestão dos edis 
o Sr. Prefeito disse que daria a resposta na próxima segunda-feira dia 
26/03/18 aos responsáveis pelo evento.  Prosseguindo foram lidos e 
colocados em votação os seguintes requerimentos: Autoria da 
Vereadora Clelia de Castro Reis - Solicita a colocação  de 2 (dois) 
quebra molas na Rua Alexandre Mascarenhas, no início da  referida 
via e no final da mesma , localizada no Distrito de São Vicente/Baldim. 
Solicita a  retirada do lixo que se encontra na Rua Alzira de Castro, 
Sede Baldim. Solicita a recuperação do muro do Campo de Futebol da 
Sede do município de Baldim e o escoamento da água que atinge o 
referido muro. Solicita a recuperação das estradas denominadas João 
da Costa e Patrimônio. Vereadora Divinalva da Piedade Coelho – 
Solicita com urgência providências referente a estação de esgoto que 
encontra-se desativada  a anos na localidade de Vargem Grande; 
solicita que o caminhão de lixo passe pelo menos de 15 (quinze) em 
15 (quinze ) dias recolhendo o lixo  da Comunidade de Gameleira da 
Palma. Autoria do Vereador Darci Barreto dos Santos – Solicitar  o 
calçamento da via denominada Aroeiras, localizada no Bairro Água 
Santa, Sede de Baldim. Solicita  a colocação urgente de braços nos 
postes de energia elétrica das vias: Rua José Bastos, Bairro  Água 
Santa Baldim. Solicita a colocação de 4 (quatro) quebra molas na 
Praça Emílio Vasconcelos , Centro , Baldim, sendo 2 (dois) na Rua do 
Restaurante denominado Bodocão e 2 (dois) na Rua da Credisete. Os 
Vereadores discorreram sobre os seus requerimentos os  quais foram 
aprovadas por unanimidade. A Vereadora Clelia de Castro e o 



Vereador Airton Estáquio agradeceram ao Prefeito pelo atendimento 
dos requerimentos, sendo: troca de luminária no Distrito  de São 
Vicente e retirada do lixo da Rua Alzira de Castro.  Não havendo  mais 
nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e, a 
reunião finalizou às 20:30 horas,  conforme Regimento Interno desta 
Casa  de  Leis, após a Oração do Pai Nosso eu  1º Secretário, lavrei a 
presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e 
demais membros.  
 

 

Baldim, 23 de março de 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


